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  Ata da 22ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

 Aos doze dias do mês de maio de dois mil e vinte e um às dez horas, deu-se início a vigésima 

segunda Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Carlos Antonio de 

Lima que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Diego para que fizesse a Oração. O 

Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em Votação a Ata da 21ª Sessão 

Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Sétima Legislatura da Câmara Municipal 

de Porto Real realizada no dia dez de maio de dois mil e vinte e um, e comunicou que de acordo com 

o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a leitura da ata uma vez em que 

todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em Discussão a referida ata. Não havendo 

inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Ata da 21ª 

Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de Porto Real foi 

aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei nº 0005/2021 – Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – Lei de Incentivo a Cultura 

que Cria o “Programa Prata da Casa”, que Estabelece a Obrigatoriedade de Disponibilização de 

Oportunidade para a Apresentação de Grupos, Bandas, Cantores, Dançarinos ou Instrumentista 

Locais na Abertura de Eventos que Contém Financiamento Público Municipal. O Primeiro 

Secretário deu início á leitura. Terminada a leitura, o Presidente encaminhou o referido Projeto de Lei 

á Coordenadoria de Serviços Legislativos, nos termos do artigo 188, do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Porto Real, onde ficará á disposição dos senhores Vereadores por quinze dias 

aguardando emendas. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Indicação 

nº 0080/2021 – Vereador Ronário de Souza da Silva – Revisão e Reformulação de Processos para 

Efetivar o Enquadramento da Vantagem Pecuniária dos Orientadores Pedagógicos e Educacionais 

Desta Rede de Ensino. O Primeiro Secretário deu início á leitura. Terminada a leitura, o Presidente 

colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que desejou a 

todos um bom dia e leu a justificativa anexada á ata; falou que não sabia realmente em que momento 

de aumento, reposição salarial em que os orientadores foram deixados de lado, se comprometeu com 

eles para fazer a equiparação pelo eficácia de seu trabalho, nada mais justo para eles que estavam 

dispostos e compromissados a ajudar as unidades escolares. Não havendo mais inscritos, colocou em 

Votação, aqueles que foram favoráveis permaneçam como estão. A Indicação nº 0080/2021 – 

Vereador Ronário de Souza da Silva – Revisão e Reformulação de Processos para Efetivar o 

Enquadramento da Vantagem Pecuniária dos Orientadores Pedagógicos e Educacionais Desta 

Rede de Ensino foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura da Indicação nº 0126/2021 – Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – Pavimentação 

da Rua Professora Júlia Graciani Marassi, Bairro Centro. O Primeiro Secretário deu início á leitura. 

Terminada a leitura, o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a 
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palavra para o autor que falou que a Indicação visava atender os moradores da localidade o qual teve o 

prazer de conversar com os moradores, há anos esperavam por essa benfeitoria do Município. Não 

havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. 

A Indicação nº 0126/2021 – Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – Pavimentação da Rua 

Professora Júlia Graciani Marassi, Bairro Centro foi aprovada por unanimidade. O Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 0231/2021 – Vereador Fábio 

Nunes Maia – Implantar o Tratamento Contra a Depressão Infantil e na Adolescência nas 

Unidades Básicas de Saúde. O Primeiro Secretário deu início á leitura. Terminada a leitura, o 

Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que 

leu a justificativa anexada á ata; falou que era uma Indicação ia de encontro com o falecimento da 

criança que morreu no Jardim das Acácias, falou que se essa criança tivesse o acompanhamento com 

pessoas da saúde a sociedade seria mais monitorada. O Presidente passou a palavra para o Vereador 

Elias que desejou a todos um bom dia e parabenizou o autor, falou que a Indicação parecia pequena, 

mas era muito importante; falou que se a criança que morreu tivesse sido acompanhada, talvez a 

mesma estaria no meio de todos, falou ter certeza que com essa Indicação vai ter muita criança salva, 

falou que o autor estava salvando vidas e que se o Executivo der a importância que tem o autor vai 

estar salvando vidas. O Presidente passou a palavra para o Vereador Renan Márcio que parabenizou o 

autor sempre atento, falou que a Indicação vai ajudar muito a população. O Presidente falou que a 

relevância desta Indicação era enorme, visto que a cidade havia muitas crianças, jovens e adolescentes 

abalados com essa depressão, muitas crianças precisando dessa ajuda, dessa assistência; pediu que o 

Prefeito analisasse com mais urgência, pois já foi procurado pelos pais e profissionais da educação 

falando sobre esse tema, ainda mais nessa época da Covid, crianças presas dentro do lar sem ter onde 

ir, pais dentro de casa; parabenizou o autor. O Presidente passou a palavra para o autor que agradeceu 

as palavras do Vereador Elias, Renan Márcio (não contém as mesmas por problemas técnicos) e do 

Presidente que só fortalecia os Vereadores para que todos, com a Indicação saindo do papel, pudessem 

cobrar o Executivo, vai fiscalizar passo a passo; falou que assim a população não seria pega de 

surpresa e que vai ter um trabalho psicológico em cima disso tudo; falou que vai ajudar a não ter mais 

foco negativo dentro da cidade; convidou todos os Vereadores para serem co-autores. Não havendo 

necessidade de colocar em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A 

Indicação nº 0231/2021 – Vereador Fábio Nunes Maia e Demais Vereadores – Implantar o 

Tratamento Contra a Depressão Infantil e na Adolescência nas Unidades Básicas de Saúde foi 

aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da 

Indicação nº 0258/2021 – Vereador Luís Fernando da Silva – Instalar Iluminação Pública na 

Avenida HR Pritchard e na Rua do Presídio. O Primeiro Secretário deu início á leitura. Terminada a 

leitura, o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o 

autor que desejou a todos um bom dia e falou que na Avenida HR até á ponte não havia iluminação, 

falou que a Estrada Resende/Bulhões havia iluminação para frente, falou que lá as pessoas gostavam 

de caminhar estavam tendo dificuldade porque da esquina do presídio até a ponte não havia 

iluminação; também falou que rua do presídio havia um vilarejo de casas aonde as pessoas vão para a 

Igreja e ao voltar era muito escuro. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que 

forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação nº 0258/2021 – Vereador Luís Fernando da 

Silva – Instalar Iluminação Pública na Avenida HR Pritchard e na Rua do Presídio foi aprovada 

por unanimidade.O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 

0292/2021 – Vereador Carlos Antonio de Lima – Solicita o Fornecimento e Distribuição de 

Absorventes Higiênicos para Mulheres e Adolescentes de Baixa Renda do Município de Porto Real, 
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Cadastradas nos CRAS. O Primeiro Secretário deu início á leitura. Terminada a leitura, o Vereador 

Carlinhos passou a Presidência para o Vereador Juan Pablo para que ele pudesse discutir sua 

Indicação. O Vereador Juan assumiu a Presidência, colocou em Discussão a referida Indicação e 

passou a palavra para o autor que falou que a Indicação foi solicitada por munícipes; o autor leu a 

justificativa anexada á ata; falou que na cidade algumas adolescentes realmente faltavam aula nesse 

período por não ter condições, ainda mais nesse momento, para comprar absorventes; falou de relatos 

em jovens usavam mangas de camisa para poder conter o ciclo; falou que era triste ouvir uma situação 

dessa e por isso fez a Indicação e pediu que o Executivo olhasse a Indicação com carinho, fazer um 

levantamento junto ao CRAS, pois havia muitas que precisavam do absorvente. O Presidente passou a 

palavra para o Vereador Ronário que falou que era de suma importância ter essa sensibilidade para 

identificar o problema, falou que como profissional de educação física pediu para imaginar o quanto de 

relatos dessa forma ele já ouviu, falou que era um assunto latente e repetitivo na Escola, falou que a 

Indicação era mais ampla, referindo-se ao CRAS e falou que gostaria de levar a mesma para dentro das 

Escolas; falou que a questão das ausências foi muito bem citada por conta desses empecilhos; falou do 

quanto isso prejudicava; parabenizou o autor e informou que estava sendo desenvolvido por ele e sua 

equipe um Projeto de Lei á Secretaria de Educação sobre essa questão do kit de higiene e de antemão 

convidou o autor para ser co-autor com ele no Projeto. O Presidente passou a palavra para a Vereadora 

Fernandinha que desejou a todos um bom dia, parabenizou o autor pela sensibilidade e falou que as 

mulheres sabiam de toda essa dificuldade; falou que sua mãe também tinha que escolher, na época, um 

ou outro, e que foi até o lhe levou a trabalhar para ter suas coisas; falou de uma Lei que estava sendo 

feita, que ainda não foi votada, pela Deputada Federal Tabata Amaral, que estava tentando transformar 

em Lei; falou que algumas pessoas comentaram também a respeito de presídio e até mesmo em áreas 

públicas para que tivessem essa sensibilidade; falou que já trabalhou em Escola como disciplinaria e 

que realmente muitas das jovens passavam até por constrangimento em ser pega de surpresa; falou que 

era de uma sensibilidade enorme; falou que era uma conquista até para as meninas, falou que hoje em 

dia a situação estava mais difícil e ás vezes a família colocava na balança e tinham que usar manga de 

blusa, papel higiênico e que era uma coisa vulnerável a infecção e bactéria, tudo tinha o contra em não 

ter essa higiene; falou que vai acompanhar mais de perto essa Lei e parabenizou o autor. Não havendo 

mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A 

Indicação nº 0292/2021 – Vereador Carlos Antonio de Lima – Solicita o Fornecimento e 

Distribuição de Absorventes Higiênicos para Mulheres e Adolescentes de Baixa Renda do 

Município de Porto Real, Cadastradas nos CRAS foi aprovada por unanimidade. O Vereador 

Carlinhos reassumiu a Presidência. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

da Indicação nº 0293/2021 – Vereador Diego Graciani de Almeida – Incluir como Grupo Prioritário 

na Vacinação Contra a Covid-19 Pais/Tutores de Pessoas com Deficiência Intelectual. O Primeiro 

Secretário deu início á leitura. Terminada a leitura, o Presidente colocou em Discussão a referida 

Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que desejou a todos um bom dia e leu a 

justificativa anexada á ata; falou que no último dia três o Governador sancionou essa Lei; desejou que 

o Executivo olhasse atentamente para essa Indicação; falou que na cidade havia vários pais que 

precisavam cuidar de seus filhos. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem 

favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação nº 0293/2021 – Vereador Diego Graciani de 

Almeida – Incluir como Grupo Prioritário na Vacinação Contra a Covid-19 Pais/Tutores de Pessoas 

com Deficiência Intelectual foi aprovada por unanimidade. Terminada a Primeira Fase, o 

Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. O Presidente falou que não havia Projetos 

para serem discutidos e votados nesta Fase da Sessão. Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou 
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para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente perguntou ao Vereador 

Renan Márcio de Jesus Silva se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. O Vereador Renan indicou ao 

Presidente juntamente com o jurídico da Casa medidas que objetivem a contemplação de intérprete de 

língua brasileira de sinais, libras, para interpretação durante as Sessões da Câmara Municipal. O 

Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que 

era preciso tomar essas medidas, falou que a presença desse intérprete em todas as Sessões e eventos 

oficiais realizados pela Casa era um passo importante para viabilizar a integração das pessoas surdas 

ou com deficiências auditivas, falou que vai de encontro a uma série de dispositivos legais que 

dispunham sobre a integração de uma pessoa com deficiência; desta forma todos os portorealenses 

terão acesso as Sessões e que também tinham que dar oportunidade de garantir esse direito; o autor 

falou que a Indicação pode parecer simples, mas que a seu ver não, falou de pessoas que lhe 

procuraram, pessoas com deficiência, e que gostariam de lhes acompanhar; falou que foi pedido da 

população e falou que eles não inventavam. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Maia 

que parabenizou o autor e falou que o mesmo parecia estar na Casa há mais de dez anos, falou se sentir 

lisonjeado de estar na Casa neste mandato com os Vereadores de grande potencial e que isso só lhes 

fortalecia. O Vereador Elias falou que a Indicação era excelente, falou que no Município havia várias 

pessoas com essa deficiência e que vai servir para incentivar as pessoas, falou que poderiam ter dentro 

da Casa, num futuro, uma pessoa que pudesse defender seus próprios interesses. O autor agradeceu e 

falou que se motiva ainda mais em trabalhar pelo Município; falou que estava a disposição de todos. 

Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como 

estão. A Indicação do Vereador Renan Vereador Elias foi aprovada por unanimidade. O Presidente 

perguntou ao Vereador Ronário de Souza da Silva se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. O 

Vereador Ronário indicou estudos quanto a retomada de obras de infraestrutura, saneamento básico, 

asfaltamento e sinalização das Ruas Floriano Peixoto, Saturnino Braga e Madona da Gama no Parque 

Mariana. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para 

o autor que falou que em visita ao bairro alguns munícipes relataram os problemas enfrentados devido 

a falta de saneamento básico, pois em época de chuva as valas em aberto transbordavam, inundando as 

referidas ruas, sem falar no aparecimento de animais peçonhentos, roedores, mosquitos dentre outros, 

além do mau cheiro sempre presente; falou que em uma das visitas encontrou a equipe da Secretaria de 

Obras trabalhando, mas que na segunda visita as ruas estavam paradas, falou que o Secretário disse 

que todas as ruas seriam feitas. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem 

favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Ronário foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente perguntou ao Vereador Elias Vargas de Oliveira se tinha alguma 

Indicação Verbal a fazer. O Vereador Elias indicou ao Presidente que fosse providenciado a todas as 

enfermeiras do Município, que estivessem trabalhando na rede ou não, através do COREN, moção de 

congratulação. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra 

para o autor que falou do dia doze de maio, dia nacional da enfermagem, e nada mais justo, no 

momento de pandemia, falou do trabalho árduo delas, do descaso dos Governos em facilitar o trabalho 

delas que muitas das vezes se viravam nos trinta para trabalhar; falou do trabalho nos PSFs, no 

Hospital; falou do papel importante desse funcionário; falou de enfermeiras que morreram enfrentando 

a Covid em todo país; mandou um abraço a sua amiga, a enfermeira Irma, a qual tinha forte carinho e 

apreço, pessoa que teve o prazer em conhecer. O Presidente passou a palavra para o Vereador Renan 

Márcio que agradeceu a Indicação e parabenizou o mesmo; falou da importância do enfermeiro, 

ficaram expostas na pandemia e até mesmo fora da pandemia, pessoas que trabalhavam cuidando de 

vidas e que a moção era uma simples homenagem por todos os serviços prestados. O Presidente passou 
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a palavra para o Vereador Fábio Maia que parabenizou o autor. Não havendo mais inscritos, colocou 

em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Elias 

foi aprovada por unanimidade. O Presidente perguntou ao Vereador Diego Graciani de Almeida se 

tinha alguma Indicação Verbal a fazer. O Vereador Diego indicou o recapeamento asfáltico da 

Avenida Dom Pedro II, no Bairro Vila Real. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. 

O Presidente passou a palavra para o autor que falou que era uma Indicação simples, falou que já fez 

um ofício há um mês, mas que o buraco aumentava a cada dia, falou que estava perigoso porque o 

mesmo ficava atrás de um quebra-molas. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles 

que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Diego foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente perguntou ao Vereador Fábio Nunes Maia se tinha alguma Indicação 

Verbal a fazer. O Vereador Fábio Maia indicou a possibilidade de ser disponibilizado ao Município a 

volta do carro fumacê com a pulverização para combater a dengue e a volta dos agentes comunitários 

no combate a mesma. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a 

palavra para o autor que falou do foco do mosquito nas residências e que uma das formas do combate 

era a pulverização de inseticida, o fumacê; pediu a volta do carro, mas que tinha também 

equipamentos, carro; falou que o Coronavírus estava aí e se esqueceram da dengue, falou de Barra 

Mansa que havia muito foco. O Presidente passou a palavra para o Vereador Diego que parabenizou o 

autor e falou que só quem teve sabia como era; falou dos mais de seis anos que a cidade não tinha mais 

o carro; desejou que o Executivo tratasse com carinho, pois os Vereadores estavam fazendo sua parte. 

O Presidente passou a palavra para o Vereador Renan Márcio que parabenizou o autor e falou que 

estava acompanhando o número de casos de dengue na cidade, encaminhou um ofício para a Secretaria 

de Saúde que voltasse com carro fumacê, mas que informado por um funcionário que estava proibido 

por causa de um veneno. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem 

favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Fábio Maia foi aprovada por 

unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações 

Pessoais. O Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se tinha algum Vereador inscrito para as 

Explicações Pessoais. O Primeiro Secretário falou que não. Terminada a Quarta Fase, o Presidente 

passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra o Vereador Cláudio 

Luis Guimarães, Líder do PTB, para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Claudinho 

desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Diego Graciani Almeida, 

Líder do CIDADANIA, para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Diego desejou a todos 

um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Elias Vargas de Oliveira, Líder do PRTB, 

para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Elias desejou a todos um bom dia. O Presidente 

passou a palavra o Vereador Fábio Nunes Maia, Líder do DC para que caso queira, faça uso da 

mesma. O Vereador Fábio Maia desejou a todos um bom dia, e falou que o Vereador Fábio Maia, 

pequeno empresário, falou que quando começou a trabalhar para o Município prestando alguns 

serviços, máquinas, reformas, assim que ganhou a eleição, sempre disputou e agradeceu, falou que na 

eleição quis dar seu apoio ao candidato Ailton Marques, com muito trabalho ganhou a eleição e a 

primeira coisa que fez quando ganhou teve o princípio da moralidade e legalidade e que nunca mais 

bateu um prego em sua empresa dentro do Município, nem direta nem indiretamente, falou que isso 

seria imoral e ilegal, falou que o país era feito de Municípios e que ele mesmo viaja, pra Quatis, ao 

lado, mas nunca em seu mandato pregou um prego em Porto Real; falou que estava ali pelos votos da 

população e que era fiscalizador, e que a hora que ver Vereador de portas fechadas com empresário 

com conversinha tentando acordo por causa de sua influência pública ele vai levar o nome da pessoa 

para a Casa, ele vai cobrar, ele que fala muito pouco e ouve mais, pois quem fala muito erra mais; 
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falou que não vai acontecer o que aconteceu mandato passado, conversinha de Vereador, Prefeito e 

empresário. O Presidente passou a palavra a Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos, do PDT 

para que caso queira, faça uso da mesma. A Vereadora Fernandinha que falou do dia da enfermagem e 

deixou seus para todos os funcionários que representava mais da metade dos profissionais da classe 

que lutava pelo seu piso salarial, pelas suas horas semanais de trabalho, para a classe que prestava uma 

assistência interrupta aos entes queridos, que merecia ser reconhecida e cada vez mais valorizada, a 

classe que se parasse hoje teria o maior colapso na saúde pública, deixou sua homenagem a esse 

profissional que eram verdadeiros heróis no combate a Covid; falou que fez uma Indicação de nº 

157/2020, que era a vacinação para os professores e demais que atuavam diretamente com os alunos, 

falou que no mandato passado faziam as Indicações e vinham num envelope com as respostas aos 

Vereadores, falou que como foi cobrada por um professor que pediu a Indicação via algumas 

autoridades, não que fosse uma melhor que a outra, porém as aulas estavam para voltar e esses 

professores estavam preocupados e pediram um posicionamento; falou que não teve nenhum retorno e 

pediu que o Executivo tratasse a classe com muito carinho. O Presidente passou a palavra o Vereador 

Luís Fernando da Silva, Líder do PSD para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador 

Fernando Beleza desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Ronário de 

Souza da Silva, Líder do PSDB para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Ronário 

parabenizou todos os enfermeiros, técnicos e auxiliares que não só nesse momento de pandemia, mas 

em todos, e como foi dito se eles cruzarem os braços estariam colapsado, acabando com todas as 

possibilidades com esse vírus; falou que atividade da educação física e a educação mereciam sim esse 

cuidado, não que outros não merecessem, falou do retorno das aulas e que não via nenhum tipo de 

mobilização para vacinação dos professores, falou que também pediu essa vacinação, pois ele foi 

vacinado por Resende. O Presidente passou a palavra o Vereador Renan Márcio de Jesus Silva, Líder 

de Governo, para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Renan desejou a todos um bom dia 

e falou que esteve visitando o CREAS do Jardim Real e que foi informado que os profissionais da 

assistência ainda não receberam a vacina e que ele protocolou uma Indicação aprovada e por isso pediu 

que fosse acelerado ao Executivo a vacinação, pois estavam de frente, onde tiveram que atender uma 

pessoa com Covid e tiveram que atender, falou que muitos estavam se vacinando em outras cidades 

devido a matrícula; parabenizou todos os enfermeiros que faziam sua atividade com muito amor. 

Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O Presidente parabenizou 

todos os enfermeiros da cidade, técnicos, auxiliares, agradeceu o profissionalismo executado, 

profissionais de frente á Covid e até por sempre lidarem com a atividade; parabenizou o  Vereador 

Elias pela indicação lembrando da categoria; sobre libras falou que a Casa estava resolvendo e que em 

breve o próximo sistema da Casa vai haver, na Casa e Internautas; parabenizou os Vereadores pelas 

Indicações e que todos trabalhavam e fiscalizavam; desejou a todos um bom dia. Terminada a Sexta 

Fase, o Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o 

Presidente deu por encerrada a presente Sessão às onze horas e vinte e quatro minutos desejando a 

todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos 

vereadores presentes.  

 

Assinam a ata:  
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  Ata da 22ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

Carlos Antonio de Lima (Presidente): ________________________________________________ 

 

 

 

Juan Pablo da Silva Almeida (1º Vice-Presidente): ________________________________________ 

 

 

 

Fábio Nunes Maia (2º Vice- Presidente): ________________________________________________ 

 

 

 

Renan Márcio de Jesus Silva (1° Secretário): ______________________________________________ 

 

 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário) ______________________________________________ 

 

 

 

Cláudio Luis Guimarães: _________________________________________________________ 

 

 

 

Elias Vargas de Oliveira: _____________________________________________________________ 

 

 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: ______________________________________________________ 

 

 

 

Henry de Carvalho Nunes: _________________________________________________________ 

 

 

 

Diego Graciani de Almeida: __________________________________________________________ 

 

 

 

Luís Fernando da Silva: __________________________________________________________ 
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  Ata da 22ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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